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Ata do dia 09/05/2018. 

Ata Nº 014/2018 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese, procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente 

do Legislativo foi solicitado a leitura do Projeto de Lei nº 005/2018, que após lido foi 

encaminhado para a apreciação das Comissões competentes. Leitura da indicação nº 

023/2018 que após lida foi encaminhada para o conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos 

para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 

palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou Mesa 

Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal, ex- vereador Alberto Saleri e 

diretora Franciele Garaffa, À tribuna, agradeceu e parabenizou o morador da comunidade 

de Linha Cruzeiro, Sr. Ito Caio pela atitude que teve em fazer doação de uma parte de 

área de terras de sua propriedade para abertura da estrada, melhorando assim o acesso 

dos munícipes. É uma atitude importante e todos deveriam seguir o mesmo exemplo.  

Comentou sobre a aplicação da segunda etapa do BTI, para controle do mosquito 

borrachudo, será feita amanhã dia 10 de maio. Novamente comentou sobre o assunto da 

distribuição de água e poços artesianos da sede do Munícipio, que essa situação está se 

tornado insuportável por quem depende da mesma, é uma água que não pode ser 

consumida pelos moradores. Espera que o Prefeito tome uma atitude perante a isto. 

Parabenizou a todas as mães do Município pela passagem do seu dia no próximo 

domingo dia 13 de maio. 2º- Oscar Agatti, saudou a todos citados anteriormente. Em 

tribuna elogiou as festividades da semana do Município e disse que concorda com o 

Projeto apresentado nesta noite de incluir o dia do Produtor Rural na comemoração do dia 

do frango. Sugeriu que o Presidente Paulo Benini, fosse conversar com o Prefeito 

Municipal, sobre a questão da criação de animais dentro da zona urbana do Município, 

que existe uma Lei para tal e gostaria que a mesma fosse cumprida pois há um grande 

número de reclamações neste sentido. Que se deve dar valor ao que é aprovada nesta 

casa.  Da questão da água do Município que isso já deveria estar resolvido pois as 

reclamações já são de muitos anos. 3º- Paulo Alberto Benini, saudou a todos citados 
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anteriormente. Em tribuna falou sobre sua indicação, realização do concurso fotográfico, 

que isso é importante pois poderia ser elaborado um calendário com os eventos do 

Munícipio, como forma de divulgação do mesmo, poderiam participar deste concurso, 

profissionais e amadores.  Sobre o seu projeto, disse que todos os anos há reclamações 

por parte dos Munícipes sobre a comemoração do dia do frango, que somente é 

destinado para os avicultores e que com esse projeto seriam abrangidos a todos, os 

demais agricultores. Pediu apoio dos demais Vereadores para aprovação do mesmo. 

Sobre a estrada de linha Cruzeiro, disse que há alguns anos anteriores já havia sido 

realizada indicação para a mesma finalidade e agora foi concluída. Parabenizou a todas 

as mães Coronelpilarenses. 4º - Vandemir Pilatti, saudou a todos já citados. Disse que 

esteve visitando em outro Município, um condomínio de vacas leiteiras, achou 

interessante e comentou novamente sobre o incentivo de novos investimentos para a 

agricultura. Que o Município deveria mudar nessa questão, ofertar mais condições de 

incentivo, pois os resultados aparecerão. Sobre a água disse que há um grande número 

de famílias perfurando poços por conta própria, na sua opinião discorda pois quem 

deveria oferecer água de boa qualidade para os munícipes é o Município, pois de uma 

certa forma acaba interrompendo a vasão dos outros poços. Disse que tiveram uma 

reunião com as pessoas responsáveis da RGE para dar continuidade ao plano de 

expansão da rede trifásica na comunidade de linha São Jorge. Parabenizou as mães do 

Município por fazerem a diferença. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto 

de Lei do Executivo nº 010/2018, aprovado por unanimidade com parecer favorável das 

Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 012/2018 da Sessão Ordinária do 

dia dezoito de abril de 2018, a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 013/2018 da Sessão Ordinária 

do dia dois de maio de 2018 que na próxima Sessão será votada. Audiência Pública de 

apresentação das metas fiscais referente ao primeiro quadrimestre de 2018 dia 16 de 

maio ás 18 horas. Recebimento do Executivo o diário de operações dos veículos do PAC-

2, referente ao mês de abril, interessados, solicitar cópia na secretaria. Vereador Leandro 

Coppi agradeceu a doação do Sr.Ito Caio das terras para abertura da estrada, disse que 

foi um grande ato por parte dele. Parabenizou a todas as mães do Município. Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária, dia dezesseis de maio de 2018 ás dezenove horas. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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